

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Д.З. Иргашевой «Физиологические особенности
стволовых клеток, применяемых для лечения различных заболеваний в
Таджикистане», представленную на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальностям 03.03.01 — Физиология, 14.02.02 – Эпидемиология

Иргашева Джамиля Закировна в 1997г. закончила Таджикский государственный медицинский университет имени Абуали ибни Сино. С 1997 по 2001 гг. работала врачом-педиатром в поликлинике № 6 при ДКБ №2 г. Душанбе. В 1999 году с целью получения второго образования поступила в Таджикский государственный педагогический университет им. К. Ш. Джураева в заочное отделение факультета математики отделения экономики и окончила по специальности экономист в сфере образования в 2004 году.

С 2001 г. работает ассистентом кафедры нормальной физиологии, а с 2014 года - старшим преподавателем. В процессе работы на кафедре проявила себя ответственным и исполнительным, сдала кандидатские экзамены, принимала активное участие в работе кафедры, в том числе, в составлении программ, методических разработок. При проведении лекционных и практических занятий Иргашева Д.З. проявила высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в различных направлениях оценочной деятельности. Имеет ярко выраженные аналитические и организаторские способности. С 2016 по 2022гг. работала заместителем декана.

Диссертация написана на актуальную тему - оценка и прогнозирование эффективности и безопасности использования стволовых клеток в лечении различных заболеваний, содержит элементы научной новизны и полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК. В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в комплексном изучении функционального состояния организма, качества жизни и иммунного статуса у больных до и после использования стволовых клеток с установлением критериев оценки эффективного и безопасного их использования в медицине. Основные результаты и положения диссертационной работы используются в учебном процессе кафедры нормальной физиологии при изучении вопросов, связанных с оценкой функционального состояния и стрессоустойчивости организма. Иргашева Д.З. за время работы над диссертацией опубликовала 38 научных работ в материалах различных съездов, в том числе 2 работы в SCOPUS, 7 научных работ, опубликованных в рецензируемых журналах ВАК РФ и при

Президенте Республики Таджикистан. В процессе работы над диссертацией и подготовки диссертации к защите, Иргашева Джамиля Закировна зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 03.03.01- Физиология, 14.02.02- Эпидемиология.

Научный руководитель профессор
кафедры нормальной физиологии
ГОУ «ТГМУ имени Абуали ибни Сино»
д.м.н., профессор -



Шукуров Ф.А.

имзои/подпись	<i>Шукуров Ф.А.</i>
ТАСДИҚ МЕНАМОЯМ/ЗАВЕРЛО САРДОРИ БАХШИ КАДРИИ ҲКК/ НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ УСК	<i>Ф.А. Шукуров</i>
"02" 12	2023/10